

## 进口大众菏泽地区新闻发布会将在众通店举行

12月6日,进口大众途锐、夏朗和迈特威菏泽地区新闻发布会在菏泽众通4S店举行,作为菏泽地区唯一一家进口大众指定特许销售服务商,目前除了上海大众全系车型外,还拿到了进口途锐、夏朗和迈特威的销售权。这3款新车分别是一个运动、时尚;一个是旅行途中懂你态度,知您所需;一个是多功能的商务车,为您提供一个宽敞、舒适的移动办公室。此次

活动众通店特邀请了新老客户,各大媒体一起见证这3款新车上市的激动时刻。

途锐作为大众旗下的一款高端车型,集合了大众公司众多的前瞻科技于一身。低调内敛的设计风格并没有掩盖住它的尊贵,饱满的腰线充斥着力量感。搭载了3.0T V6涡轮增压发动机,配合着8速Tiptronic手自一体变速器,为您带来澎湃的动力。电动全景天窗和全

自动四区恒温空调设计,带来更人性化的关怀和感受。全时四驱和密封性空气悬架,展示出途锐优良的通过性。而丹拿顶级音响的加入,则让你在漫漫长路中自由放松心情。

全新夏朗作为进口大众旗下的一款MPV车型。如今,经过换代后的全新夏朗,以全新的面貌与国人见面,并凭借超高性价比,成为中高级MPV市场的新生力量。雕塑感的前端设

计、晶钻式设计前大灯、流畅动感的车侧设计、具备防夹功能的电动滑门、安全自封式轮胎、稳重大气的尾部设计,让您初次邂逅便是眼前一亮。

迈特威车型的加入,大众公司在华的产品线更加丰富了,高端的商务车翩然来临。作为大众品牌主打的一款商务车,迈特威已经由单纯的技术领先转变为品牌的气质独特,成为商务接待车型的不二之选。

## 荣威MG5,MG6双T动力上市发布会完美落幕

12月7日,“全新MG5,MG6双T动力上市发布会”在菏泽三信广场隆重举行。

激情的舞蹈,精彩的小游戏,把发布会推向一个个高潮。



一直以来,MG始终以“专为年轻人的梦想造车”品牌理念,以潮流独特的UK Design设计主导未来,为年轻消费者打造出一系列既张扬自我个性、又有能力负担的梦想车。

如今,全面升级的2014款MG6再度来袭,官方指导价为14.58万元,在体

验UK Design独特魅力的同时,更为众多年轻消费者带来不一样的全新驾驶体验。

全面升级的2014款MG6最引人注目的领先技术,无疑是配有智能电控换挡控制系统的TST6速(油冷)双离合变速器。采用湿式(油冷)双离合结构型式的2014款MG6,换挡响应时间更短,动力效能更高,并且可承受360N·m的超高扭矩输出。搭载这样黄金动力组合的2014款MG6不论是在操控性、舒适性、可靠性还是燃油经济性等各方面,都大

幅优于同级车型,让消费者能随时随地的想享受2014款MG6所带来的纵情驾驶体验。

全面升级的2014款MG6更是顺应了目前年轻消费人群对于汽车内在品质的追求和对于全新技术的渴望,将部分仅在豪华车型上出现的高端配置,变成中级车的标配。例如Dual-Core智能电控换挡控制系统的应用,缩短了换挡响应时间,提升了动力效能,该项技术目前国内仅有高档豪华车装备。

(孟晓璐)

## 全新君威一再心动

上海通用汽车于9月28日正式发布别克全新君威与全新君威GS,备受市场关注。目前随着年关的逐渐临近,全新别克君威与全新君威GS在润华别克菏泽广州北路店的销售则更加火爆。

全新君威对别克新一代设计语言进行了全新的时尚演绎,包括加大的新型直瀑式格栅、一体式前后保险杠、展翼式日间行车灯、贯通式车尾镀铬饰条以及全新的座舱设计等等,淋漓展现与时

代同步的“时尚生活座驾”的卓然风范。同时,别克IntelliLink智能车载交互系统、BOSE音响等高端配置也被同步引入,打造出超越同级的“品质空间”,结合以高效节能著称的2.4L SIDI智能直喷发动机、1.6T涡轮增压发动机和2.0L ECO智能发动机共三款动力配置和丰富的车型选择,为现代家庭带来全新的高品质驾乘体验。

如果说全新君威代表了

年轻的生活态度,那么他的小伙伴全新君威GS则代表了运动的生活方式,这次改款中,很明显的可以感觉到,别克正在试图将这两台车的定位区分的更加明显,虽然君威GS是以君威特别款的身份出现的,但是其整体的风格却与君威大相径庭。

全新君威GS的模样明显比君威更运动,极富侵略性的前脸造型,配合着大尺寸的轮毂,让整个君威GS瞬间HIGH了起来。君威GS的车位采用

了更具运动风格的设计,整个后保险杠和排气融为了一体,加以镀铬装饰框作为点缀,很大程度上强调了君威GS更加运动的定位。

凭借更时尚、更精致、更动感的设计和全面升级的技术和配备,全新君威与全新君威GS将为消费者带来别克高档轿车的全新体验,并携手全新君越,进一步巩固别克品牌在中高级车细分市场的领先地位。

(张伟)

## 标致301盛装亮相 菏泽鑫狮标致4S店重装开业

12月7日,投资1000多万元经过几个月重装的菏泽鑫狮标致4S店今天以崭新的面貌展示别样风采。新形象4S店是基于全球标致最新展厅形象,充分结合中国消费者购车需求,以提升客户满意度为最终目标,精心打造的全新形象展厅,功能更完善和更优良的硬件配套设施更好的服务于广大的消费者;另外,东风标致301菏泽上市仪式也同步进行,来自东风标致厂家的领导及公司董事长出席了此

次活动。

菏泽鑫狮董事长寻树伟在致辞中谈到,耗资1000多万元新装修菏泽鑫狮标致4S店,是集整车销售、售后维修、配件供应、信息反馈功能为一体。按照标准进行设计、装修,配备了先进的电脑销售、维修系统。维修车间拥有全套进口的标致系的相关检测、诊断、维修、整形专业设备及专用工具;全体维修人员均取得国家及东风标致资格考试认证,确保客户能够享受到符合东风

标致标准的优质服务。

除了新装店的启用外,此次另外一个主题就是东风标致301的上市。作为标致全新命名体系下,首款以“1”为尾数命名的全新车型,东风标致301首批上市车型共计5款,标配

1.6升自然吸气发动机,全系售价为8.47-11.67万元。

(立平)



## 东风悦达起亚新K5 携T动力引擎傲世登场

——联袂吴秀波共同演绎精英格调新典范

2013年12月8日,东风悦达起亚旗下科技含量最高、工艺品质最精良的旗舰车型——新K5,于菏泽地区震撼上市。东风悦达起亚厂家代表、菏泽地区经销商代表及省内各主流媒体参加了上市发布会。新K5以优雅尊贵的卓越气质,延续“精英格调新典范”的品牌内涵,通过设计、材质、动力和科技等方面的新升级,引领了中高端车市的新标杆。

由国民偶像吴秀波代言的

新K5,拥有2.0L、2.4L与2.0T三种排量,共推出10款车型,价格区间为15.98万—25.18万。新K5根据中国用户不断变化的审美观和需求进行全面升级,为消费者能够第一时间领略新K5走在时代尖端的格调气质,以表达企业对一直以来关心、

支持东风悦达起亚的菏泽地区车友的感激之情。



迎圣诞,奔腾全系年底冲量天天有特价!

一汽奔腾菏泽铂程4S店 菏泽市黄河东路交通大市场东800米路南 详询: 0530-6292777



## 冬季汽车保养小常识

冬季来临,雾霾笼罩。近几年空气污染非常严重,出门必带口罩成了自然法则。每个人对于冬季健康常识都比较熟知,其实车辆冬季也需要保养和维护。

### 一、外观养护:

(一)雪天后应及时洗车,清除带有酸性、腐蚀性物质的雪水,避免车漆受损,过早出现锈迹。(二)冬季清洗车辆要用温水,不能用冷水直接冲洗。尤其是发动机升温后,冷水清洗会急速降温,造成引擎盖表面油漆破裂。冲洗后应及时打开车门擦干水迹,防止门缝处残水结冰,冻住车门,车窗被冻住时不要强行开关。

### 二、油品养护:

(一)冬季应更换专用机油。防止普通润滑油黏度因气温下降而流动性变差,导致汽车冷启动困难,严重的会造成烧瓦抱轴等事故。(二)防冻液的冰点应低于该地区最低温度10℃左右,至少每两年换一次。在防冻液中曾加过水的,防冻液必须更换。

### 三、电器养护:

(一)冬季汽车耗电量大,要及时对电瓶进行护理。清除电瓶桩头上的氧化物,补充蒸馏水。过低的温度会让电瓶容量大大降低,最好进行一次彻底充电。一般电瓶的使用寿命是两到三年,如果已接近使用寿命的电瓶,尤其是自动挡车,最好提前更换,以防误事。(二)冷车启动困难时,应隔30秒左右再次发动,切忌连续点火,以防造成启动机损毁及电瓶耗尽电能。(三)冬季车内外的温差较大,车窗很容易结雾影响视线,因此要保持风挡、侧窗出风口、后窗的电加热丝处于良好状态。(四)冬季应先点火发动车辆,待发动机正常工作后,再开大灯等用电设备;停车时应先关电器,再熄火;停车尽量不要大量耗电,特别是电动窗、大灯、音响等耗电量大的设备。

### 四、汽车底盘:

(一)冬天雨雪、雪后道路撒盐水,汽车底盘总是直接和雨、雪打交道,很容易生锈。飞驰的轮胎会把含盐分很高的雪水甩到汽车底盘上,使汽车的底盘易生锈。所以,在入冬前应给底盘做个防锈护理,雪天出行就不怕损毁底盘了。

### 五、汽车坐垫:

冬季,气温越来越低了,不少爱车一族忍受不了牛皮的冰凉,急着给坐驾换新装了。俗话说,“好马配好鞍”,冬季汽车选用保暖型的汽车坐垫是必不可少的(特别是带靠背的),而羊剪绒汽车坐垫正是可选购产品之一。

保养护理:坐垫越使用光泽度越高,常用梳子整理皮毛,可保持原色泽和形态;用小棒轻敲毛皮表面,可以打落毛皮表面的灰尘。如果是轻微的灰尘,用干净的棉布蘸少量用温水化开的中性洗涤剂,或用挥发油轻轻擦拭,水温不能太高。如果污渍过于严重,就要送专门的干洗店清洗。保存期间,如使用防虫剂或樟脑丸,要对其进行透气的绵纸加以包裹,避免直接接触毛皮。

车门冬季,除发动机要保温外,还应防止车门冻结,以免使用时打不开。为此,您可事先向车门锁孔内注入少许润滑油,并在车门四周的密封条上抹一层薄薄的油脂。日森洗车机汽车服务类高端设备,为寒冷的冬季注入一股暖流。